

# 我为群众办实事

## 家门口“零差价”买药

# 湛河区集采药品进农村实现全覆盖

本报讯（记者孙聪利）“之前去药店买托洛洛片，一盒十几块钱，现在在村卫生室买只需要两块多，距离近，价格还便宜，这政策真是越来越好了。”3月26日，湛河区曹镇乡曹西村村民李女士说。

为使药品集采成果更多惠及基层群众，湛河区医保局积极推进“集中带量采购药品进村卫生室”活动，将患者使用率较高的治疗高血压、糖尿病、心脑血管等慢性病用药，参照中选价格

或进货价格销售。

湛河区医保局围绕药品集采过程中的关键环节，深入乡（街道）、村、医药机构加大宣传力度，讲解集采药品进基层医保政策，并分批次对乡（街道）、村卫生室、药店等两定医药机构的负责人开展培训，面对面指导交流。

同时，该局要求集采医药机构全面推行“五统一”模式，即“统一参照中选价格或进货价格销售，便于群

众购药；统一在药店显著位置设置销售专柜，规范药店管理；统一采取双标签公示药品价格，方便患者对比；统一采购配备治疗高血压、糖尿病等慢性病用药，满足群众日常需求；统一公布医保部门咨询投诉电话，接受政府和社会监督”，该区医保局安排专人指导各集采点严格落实“五统一”标准和价格、采购等承诺事项，不定期实地察看集采药品专柜，对落实药品集中采购不到

位、重视不够、工作不力的，采取通报批评、约谈等措施，并追究责任，对有悖集采药品进基层规定的医药机构提出整改要求。

截至目前，湛河区集采药品进农村已实现全覆盖，曹镇乡、北渡街道下辖的75个村卫生室均已配备治疗高血压、糖尿病等慢性病、常见疾病等124种集采药品，很大程度上满足了群众就近低价购药的需求，切实减轻了群众用药负担。

# 鹰城论坛

“纵有家财万贯，不如汝瓷一片。”作为宋代五大名瓷之首，汝瓷在中国陶瓷史上留下了简柔至美的一笔。今时今日，汝窑作品珍藏于海内外博物馆，纵使岁月恒久远，智慧之光永闪耀，极致匠心润心灵；在鹰城大地，火与土的美丽邂逅再次上演，重现古朴典雅之美。

3月21日、26日，《平顶山晚报》推出“魅力鹰城 汝瓷之源”系列报道作品篇，讲述了两位汝瓷大师的求精尚巧和他们获奖作品的守正创新，让人们在惊叹自豪的同时畅想昔日的辉煌、见证今天的成就、期盼未来的荣光。

时光或许会在瓷器上留下痕迹，但在熊熊烈焰中铸就的精神不朽，在传承发展中投射的文化自信永存。“润物细无声”，好作品自己会说话，于潜移默化中塑造着文化根脉、传递着审美情趣，告诉人们从哪儿来、将往何处去。我们不仅要把握世道作精心守护好，不能让珍贵技艺“养在深闺”，而且要玩转“七十二变”，让现代汝瓷抛出新姿态、焕发年轻态、形成新业态。

汝瓷之美，肉眼所见是其美轮美奂的装饰效果。我们要做精艺术瓷，打造出观赏性、收藏性融合兼备的陶瓷精品，走创意化和高端定制路线，构建包括收藏瓷、国礼瓷等在内的艺术陶瓷产品体系，吸引更多“高级玩家”。也要做优日用瓷，加大产学研合作力度，推进高校、科研院所、企业协同开发日用陶瓷文化功能和新材料新品种，发展无铅无镉陶瓷餐具、酒具等，让陶瓷走进千家万户，回归日常本真。同时，要做强建筑瓷，重点发展保温隔热、蓄光蓄热等功能性陶瓷产品，打造自己的建筑陶瓷品牌，在创新中拓宽新领域、竞速新赛道。此外，要树立“陶瓷+”理念，探索陶瓷元素与金属、木材、高科技等的连接，推动跨界融合、延链补链，不断培育陶瓷产业新的增长点，续写火与土的传奇。

行之苟有恒，久久自芬芳。古窑新火，生机翻涌，让我们共赴这场美丽约定，探寻汝瓷的无限美好和可能，激发陶瓷产业的无限生机与活力。

# 在传承发展中续写火与土的传奇

「魅力鹰城 汝瓷之源」系列谈④

李若晨



## “码”上“方便”

3月26日，在建设路一处公交站前，市民用手机扫描车身上贴着的“扫一扫 找公厕”标识。

近日，新华区环卫服务中心便民新举措——环卫专属电子地图正式上线。该地图精准标注了新华区103座公厕的地理位置，并详细展示了每座公厕的外观图、蹲位数量、运营时间以及基础设施等关键信息，还特别标注了母婴室、第三卫生间、儿童坐便器、小便器、免费出纸机及爱心饮水点等特色设施，全方位照顾到老年人、儿童、孕妇等不同群体的特殊需求。市民只需通过微信、支付宝等平台轻松一扫，即可在弹出的页面上快速找到并定位附近的公厕及环卫设施。

本报记者 毛玺玺 摄

## 有效防范风险隐患

### 下汤镇为焊机“加芯赋码”

本报讯（记者常洪涛 通讯员蒋原）3月25日上午，鲁山县下汤镇应急办工作人员来到社楼村，开展电气焊设备“加芯赋码”改造工作。

在该村村室前，电焊机安装改造单位的技术人员边安装边培训，现场指导电焊机持证人员在“豫智焊”小程序上注册焊工信息，扫码启动电焊机，实现“以码管机”“以机管人”“以智管焊”，从根本上破解无证作业、行业失管、未批作业等顽疾。

为有效防范电气焊作业风险隐患，遏制生产安全事故发生，下汤镇全力推进电气焊设备“加芯赋码”工作，通过数字化赋能安全能力提升。

焊机“加芯赋码”后，电焊作业人员必须通过手机小程序扫描电焊机上的二维码，经过验证才能启动电焊机，“人机”匹配后才能开机作业，实现“一芯一码”，以“码”管机，杜绝电气焊作业人员无证上岗，进一步强化电气焊作业安全生产数字赋能和全链条监管，预防和遏制因违规电焊作业引发的安全事故。

■广告

# 创全国文明城市 建美丽宜居家园

## 卫东区开展大清洁行动

本报讯（记者朱江森）3月26日，卫东区开展城市大清洁行动，全区各单位500余人下沉一线，集中整治重点区域、单位庭院和居民小区路面不洁、设施脏旧、占道经营、绿化带内脏乱差等影响市容环境的突出问题。

卫东区积极贯彻落实全市完整准确全面贯彻新发展理念扎实推进高质量发展大会精神，对照市委、市政府各项决策部署，逐项逐条研究贯彻落实意见，特别是对创文工作进一步细化任务分解、明确时间进度、落实推进措施，向不文明现象宣战。

该区坚持“创建为民、创建惠民”理念，全面推进文明城市创建各项目标任务，树牢标准意识，确保工作有标杆、落实有标准、成效有标志。责任单位切实履行职责，主动担当作为，抓好城市建管专项行动和重点工程建设、生态环境保护专项整治、创文各项行

动，不断推动工作快推进、速落实。坚持多策并举开展宣传，想方设法调动群众积极性，营造共建共治共享的良好氛围。树牢“事不过午、事不过夜、事必出彩”的责任担当，充分发扬“四比一树”精神，持续营造“学、干、严、实、快”的氛围，倒逼工作落实落细，切实以严的标准、实的作风把工作做精做细做实，全面打好打赢环境整治攻坚战。

去年底，位于重庆的一家商贸企业接到一笔月运费200多万的订单，但需要2个月至3个月的垫资周期。由于凑不到资金，差点放弃这笔业务，幸亏易信通帮助该企业获得近500万金融授信，业务才得以顺利开展。

## 大易科技:让物流越来越“聪明”

（上接第一版）易信通针对货主企业、物流企业建立了完善的数据评估模型。得到企业授权后，易信通汇总分析企业多维度的基本信息和每月交易历史数据，生成符合银行风控要求的企业数字画像，银行可以通过数字画像快速掌握企业的前期运营情况和未来发展空间，成为授信的依据。

去年底，位于重庆的一家商贸企业接到一笔月运费200多万的订单，但需要2个月至3个月的垫资周期。由于凑不到资金，差点放弃这笔业务，幸亏易信通帮助该企业获得近500万金融授信，业务才得以顺利开展。

### 智能调度定价，增加司机收入

拥抱数字物流，货车司机也受益。陈师傅经常跑榆林到平顶山的专线，为天瑞水泥运送原煤。以前卸完煤一般空车回去，即使降低运费找货源也需要花上两三天时间。和大易科技合作后，陈师傅作为平台优质运力，经常在卸货前就能收到返程的货源推荐，运价合理，收入明显提升。

吴晓辉说，智能调度系统上线以来，大易平台的系统推荐成交率提升了31%，平台车辆利用率提升约50%，司机平均等候时间由2天至3天缩短至8小时至10小时，司机月收入增加30%至40%，较传统货运降低交易成本6%至8%。

随着“互联网+物流”的发展，找货场景从线下“小黑板”转移到线上，但运输价格的商定依然靠人为沟通进行。

人为议价弊端显而易见，对于货主企业来说，这种议价方式不透明，难以控制其中滋生的运价虚高、报价员吃回扣等问题。对于个体司机来说，几乎每一次运输都意味着新一轮的找货、议价。对于整个市场来说，冗长的交易链条增加了物流成本、拖慢了运输效率，更为重要的是，运价难以标准化。

大易科技基于海量运输大数据，打造了促进运费标准化的智能定价系统，在以往运价的基础上，结合车型、货物、天气等因素，只用几秒钟便能计算出常用线路的实时参考运价。与人工报价相比，智能定价系统极大提升了工作效率和准确率，降低了货主企业运费成本，节约了货车司机等待时间，提升了整个供应链的运行效率。

作为大宗物流行业领先的数字服务提供商，大易科技通过不断探索和实践证明了数字化在优化运输结构、深度转型升级、催生物流新质生产力方面的重大作用。未来，大易科技将以新质生产力为引擎，夯实数字化底座，为推动物流行业高质量发展贡献力量。

## 高新区实施积存垃圾专项整治行动

### 促进市容环境卫生质量提升

本报讯（记者高轶鸥）3月27日，在市区建设路高新区段，环卫工人细心地对路边的垃圾箱进行清掏，并做好散落垃圾及绿化带内垃圾的收集、清理。

当日，高新区城市管理和综合执法局实施积存垃圾专项整治行动，针对城市主干道及淇河沙河沿岸、城乡接合部、农村道路周边、工地周边、绿化带等

地段，加大环境卫生顽症、死角区域的整治力度。

其中，针对城乡接合部卫生死角问题，行动将集中清理背街小巷及边缘空地的卫生和成堆垃圾积存；同时，对商业街地面脏污、杂物堆放、污水横流以及农贸市场周边、夜市周边道路卫生和油污等问题进行重点整治。此外，将在

建工地和住宅小区周边环境脏污问题，包括积存浮土、废水乱排、杂物堆放等纳入整治范围。

市容市貌失序问题同样是此次行动的重点。行动将重点关注垃圾收集设施及周边环境卫生问题，尤其是垃圾桶周边地面脏污、垃圾桶底部破损、污水溢流未清洗等问题将得到重点整治。

# 平顶山市国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

经平顶山市人民政府批准，以网上挂牌方式出让以下1(幅)地块的国有建设用地使用权，平顶山市自然资源和规划局委托平顶山市大地自然资源交易中心组织实施。现将有关事项公告如下：

## 一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求

序号	地块编号	地块名称	土地位置	地块面积(平方米)	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限	有无底价	起始价(万元/亩)	保证金(万元)	增价幅度(万元/亩)
1	A地块	A地块	科源路与规划人民路交叉口东北角	18698.21	医疗卫生用地	不大于2.0	不大于35%	不小于35%	50年	有底价	43	370	3

## 二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织，符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件，均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

## 三、确定竞得入选人方式

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得入选人；该(幅)地

块设有底价，报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

## 四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2024年3月28日至2024年4月24日登录河南省土地使用权网上交易系统，提交申请，竞买保证金到账截止时间为2024年4月24日16时。

温馨提示：为避免因竞买保证金到账时间

延误，影响您顺利获取网上交易竞买资格，建议在保证金到账截止时间的1天至2天之前交纳竞买保证金。

## 五、挂牌时间及网址

挂牌报价时间为：A地块：2024年4月17日10时00分00秒至2024年4月26日10时00分00秒。

挂牌网址：河南省土地使用权网上交易系

统(http://tdhnggz.com)。

## 六、出让资料获取方式

本次挂牌出让的详细资料和要求，见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

## 七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度，即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后，网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》，确认其竞买资格，出让人对网上交易的竞得入选人进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过，造成本次出让地块不成交的，由竞得入选人自行承担相应责任。

## 八、风险提示

竞买人应该谨慎报价，报价一经提交，不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前，竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用Win7、Win8、Win10；浏览器请使用IE10以上版本，其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到交易系统“服务指南-资料下载”中下载，并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境，并先到网上交易模拟系统练习，以免影响您的报价、竞价。

特此公告。

联系电话：0375-2633333

联系人：贾清杰、侯婕

2024年3月28日